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SEANCE DU 24 mars 2005
 

Opération de requalification des restaurants scolaires de Niort - 
Restructuration des restaurants des groupes scolaires Jean 

JAURES et Louis ARAGON - Consultation Maîtrise d’Oeuvre.

 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. 
Rodolphe CHALLET, M. Paul SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury 
BREUILLE, M. Robert PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, Mme Geneviève 
RIZZI  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, Mme Nathalie BEGUIER, M. 
Rémy LANDAIS, Mlle Karen NALEM, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-
Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme Catherine REYSSAT, M. Michel 
PAILLEY, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, Mme Isabelle 
RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Alain GARCIA, Mme Jacqueline LEFEBVRE, 
M. Franck GIRAUD, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc 
THEBAULT, Mme Michelle LE FRIANT, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane 
TRONEL 
 
Secrétaire de séance : 
Monsieur Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Gérard ZABATTA donne pouvoir à Mme Geneviève RIZZI.
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à Mme Françoise BILLY.
M. Dominique GUIBERT donne pouvoir à Mme Claudie LAROCHE.
 
 
Excusés :
 

Conseillers :
Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël RENOUX, Mme Christabelle 
CHOLLET
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 24 mars 2005

 
DELIBERATION  D20050170 

 



Patrimoine Bâti et Moyens Opération de requalification des restaurants scolaires de Niort - 
Restructuration des restaurants des groupes scolaires Jean 
JAURES et Louis ARAGON - Consultation Maîtrise d’Oeuvre.

 
Monsieur Robert PLANTECOTE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire,
 
Par délibération en date du 10 octobre 2003, le Conseil Municipal a approuvé le programme de requalification de l’ensemble 
des restaurants des groupes scolaires de Niort, soit 21 sites.
 
A cet effet, un contrat HQ 79 a été conclu avec le Conseil Général des Deux Sèvres. Il est assorti d’une participation 
aux dépenses à hauteur de 30 % plafonnée à 548 816 € HT pour une période allant jusqu’en 2006.
 
Des priorités ont été définies. Il s’agit des groupes scolaires Ernest Perrochon, Jean Jaurès, Louis Aragon et Jean Zay
 
Le restaurant du groupe scolaire Ernest Perochon fait l’objet de travaux qui seront terminés pour les vacances de Pâques 2005.
 
Le groupe scolaire Jean Zay fait aujourd’hui l’objet d’une réflexion plus vaste sur l’ensemble du site.
 
Il convient donc de poursuivre ce programme par la restructuration des restaurants Jean Jaurès et Louis Aragon. Après la phase 
de concertation avec les différents interlocuteurs, les programmes ont été mis au point, et permettront au concepteur d’élaborer 
les projets d’aménagement.
 
Groupe scolaire Jean Jaurès : il est prévu de regrouper les deux restaurants actuels afin de n’en former qu’un seul, en 
construisant un bâtiment neuf et en réhabilitant l’actuel restaurant maternelle.
 
Groupe scolaire Louis Aragon : restructuration de l’actuel restaurant sans agrandissement.
 
Les crédits correspondant aux études sont inscrits au BP 2005 - chapitre 21003001 - fonction 2511 - compte 2031.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :
- Approuver le présent programme avant le lancement de la consultation de concepteur.
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 40
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              5

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 
 

Robert PLANTECOTE
Ordre du jour


